



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA FLOREȘTI
PRIMĂRIA

Comuna Florești nr. 604, tel. 0244/362.114, fax 0244362161, e-mail:
florești_primaria@yahoo.com

Nr 14638/13.10.2021

Către,

Avocatul Poporului
Biroul Teritorial Ploiești

Prin prezenta vă comunicăm modul de îndeplinire punctual al măsurilor dispuse prin recomandarea nr.119/31.08.2021:

1.Efectuarea anchetelor sociale pentru familiile celor doi minori implicați în incidentul din data de 10.07.2021.

S-a comunicat părinților minorilor faptul că pot fi ajutați cu consiliere psihologică din partea D.G.A.S.P.C Prahova. Mama minorului [REDACTED] ne-a comunicat că va merge cu copii la un cabinet particular.

2. S-a solicitat școlii Gimnaziale Comuna Florești, comunicarea numărului de copii ai căror părinți sunt plecați în străinătate.

În urma răspunsului primit s-a întocmit un tabel cu un număr de 48 de copii. Din totalul de 48 de copii, inspectorii compartimentului de asistență socială s-au deplasat la domiciliul a 15familii urmând ca în perioada următoare să se deplaseze și la cei rămași. Fișa de observație s-a întocmit pentru un singur copil, celelalte familii nefiind găsite la domiciliu.

Școala Gimnazială comuna Florești ne-a comunicat telefonic că ne va trimite situația cu numărul copiilor ai căror părinți sunt plecați în străinătate când va fi actualizată.

3. S-a procedat la întocmirea registrului de evidență a copiilor aflați în situație de risc.

Având în vedere intrarea în vigoare a Legii nr.226/2001, privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, în măsura în care timpul ne va permite, ținând cont de volumul mare de muncă ne vom deplasa în teren pentru depistarea familiilor cu copii aflați în situație de risc.

S-au întocmit și trimis D.G.A.S.P.C Prahova anchetele sociale cu privire la situația familiilor [REDACTED] și [REDACTED].

4. S-a remediat problema tehnică pentru asigurarea accesului la siteul primăriei comunei Florești și implicit accesul la informațiile de interes public pentru persoanele interesate.

În îndeplinirea în totalitate a măsurii dispuse la punctual 3 din recomandare vă rugăm să ne aprobați o prelungire a termenului stabilit.

Va mulțumim pentru înțelegere!

PRIMAR,



INTOCMIT,
INSPECTORI,